

800多个号码被停机,30余人被处罚

我市治理城市“牛皮癣”出硬招

信阳消息(记者 黄慧)街头非法乱贴乱画小广告严重影响市容市貌。为了将小广告专项整治工作推向深入,按照市创卫办的统一安排,市城管执法支队多措并举,加大了对违法张贴小广告行为的处罚力度。

从3月底至4月初,市城管执法支队联合辖区相关部门对各辖区内公益广告、宣传栏、墙体等范围内的非法小广告进行清除的同时,严格按照程序对这些小广告进行拍照取证,统一归类上报至市创卫办。4月12日起,三大通信公司对已经查实的800多个违法张贴小广告业主的手机、固定电话号码实行暂停服务的处理。

本次小广告整治实行多部门联动,由公安、工商和城管部门依据部门职责分类整治。对于涉及个人管道疏通、房屋租赁等生活需求类的违法小广告,由市城管执法支队依据《河南省城市市容和环

境卫生管理条例实施办法》的相关规定进行处理。在当事人初次接受处罚时,市城管执法支队按照轻微违法行为进行处理,交纳一份保证书,接受50元的罚款,如果再次违法张贴小广告,每处将处罚50元,并收取200元的清理费用。目前,市城管执法支队已受理了50余起违法张贴小广告案件,处罚30余人。

另外,市城管执法支队在加大清理处罚的同时,通过媒体向社会公布举报电话,受理群众投诉,并已安排机动大队加强夜间路面巡查,发现有乱张贴小广告行为,当场依法处理,力争在源头管控。



行人闯红灯 抓拍来曝光

市交警部门:曝光措施还将持续,希望起到教育警示作用



信阳消息(记者 马依钏)这几日,信阳交警官方微信连续推送消息,曝光在市区几个十字路口抓拍的行人闯红灯等交通违法行为,高清无码的照片将交通违法行为者的面貌特征暴露无遗。昨日,记者从市交警部门获悉,近期,此项措施会持续下去。

“红灯停,绿灯行,过马路左右看”。这首脍炙人口的童谣,老至白发苍苍的老人,小到牙牙学语的幼儿都能够脱口而出。但这一交通常识,在现实生活中不少人却常常抛之脑后,随意闯红灯,甚至横穿马路,“中国式过马路”早已饱受诟病。

昨日上午,东风路口执勤交警向记者介绍,行人闯红灯、随意横穿马路等现象是严重危害交通安全的违法行为,这种行为极易引起交通混乱,引发交通事故,且一旦发生事故受伤的往往又是这些不

遵守交通规则的人。

为此,市交警部门近期连续将市区文化中心、东风路口、市政府东侧进口、新六大街和新七大道交叉口安装的“行人闯红灯自动识别抓拍系统”抓拍的照片,在其微信公众号予以曝光。

“那几条微信我都看到了,特别清楚,熟悉的人一眼就能认出闯红灯的是谁。”市民刘先生告诉记者,“不管是从个人安全考虑,还是从文明城市创建出发,大家都应该自觉遵守交通规则,维护交通秩序。”

市交警部门相关负责人表示,近期,对于行人闯红灯的抓拍曝光措施将会持续,希望能对交通违法行为者起到警示教育作用,让他们认识到自己的行为错误所在,从而提高市民遵守交通规则、维护交通秩序的自觉意识,进一步培养市民良好的交通习惯,最终达到“每人文明一小步,社会文明一大步”的目的。

当年战略策源地 如今红色旅游城

——联合采访组走进鹤壁市山城区

本报河南鹤壁专电(特派记者 周涛)1947年6月,刘邓大军在鹤壁市山城区召开石林会议,这也让石林镇石林村成为解放战争由战略防御转向战略进攻重大决策的策源地。秉承革命精神,建设时代新城。70年来,山城区注重红色旅游资源开发,成为全国红色旅游经典景区之一。

5月20日,联合采访组来到山城区,第一站便是石林会议旧址。走进旧址,采访组参观了会议室里陈放着的刘邓首长使用过的马灯、桌椅。在被当地称之为“将军柏”的华北第一柏下,大家纷纷拿出相机拍摄苍翠的千年柏树。在红色影片放映室,大家一起追忆当年那段红色历史。

“为了提高景区档次、挖掘红色精神,陆续启动了‘石林会议’旧址保护修

缮、景区建设提升等工程,邀请国内专业设计团队以‘石林会议’旧址为中心,对周边刘邓首长故居、华北第一柏、将军岗、山城区烈士陵园等整体打造提升。”山城区区长白树民告诉记者,2005年5月,石林会议旧址被列入“红色旅游精品线路”中的第4条线路——以刘邓大军挺进大别山为主线的“中原解放战争战役”,并被列入第一批重点建设的26个红色旅游经典景区(点)之一。

据介绍,“石林会议”旧址已累计接待游客10多万人次,在每年的“清明节”“建党节”“建军节”期间,景区还开展烈士纪念日公祭、万人长跑比赛等一系列活动,景区的辐射能力进一步增强,教育作用进一步突显,成为豫北地区具有较大影响力的爱国主义教育基地和红色旅游景区。

记者手记

红色旅游新星冉冉升起

先烈风范,激励来者;革命薪火,世代相传。

一路采访,一路感动。联合采访组一边感叹刘邓首长在“石林会议”中的伟大决策,一边为鹤壁市山城区红色旅游的蓬勃发展叫好。

刘邓首长故居里的“九门相照”,因刘邓首长在树下对弈而得

名的将军柏,刘邓首长时常散步、登高远眺的“将军岗”……无论哪个红色景点,都让参观者注目良久、肃然起敬。“石林会议”旧址在山城区的辐射作用足以证明,当年战略策源地已逐渐变为今日红色旅游名城,一颗红色旅游新星冉冉升起。

安全常识

生命安全带 不分前后排

(接上期)

如何正确使用安全带?

系安全带的第一步要调整安全带的高低。如果太高,紧急情况下收紧时可能会勒到脖子,而如果太低,则无法完全限制身体向前冲,基准大概为两指的空间较为合适。而对于特殊人群,例如孕妇和儿童,孕妇千万不能将安全带勒到肚子上,可系到胯骨上。尽量不使用座套时最好尽量不使用,如果非要装的话,最好买能将安全带插口掏出来的。

注意

儿童安全是重中之重,同样,汽车后排有儿童座椅接口,

开车带孩子出门时,一定要保障车内儿童安全,除了必要的儿童安全座椅等设施设备保障外,儿童守护互助会同样也是保障儿童安全的方式。

现实生活中,有许多人开车、乘车嫌麻烦或是勒着不舒服,总是不系安全带,一旦发生碰撞,这是十分危险的事情。请各位车主不要嫌麻烦,不管在哪里,开车一定要系上安全带,千万别拿自己的生命开玩笑。

(完)

